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Eine Idee wird zum Selbstläufer

Mit netten Menschen ausgiebig frühstücken und angeregt plaudern, 

egal in welcher Stadt du dich gerade befindest.
Der Frühstückstreff ist im Sommer 2001 in Darmstadt entstanden und findet inzwischen in mehr als 50 Städten in Deutschland, und im Ökologie-Zentrum La Casita Verda auf Ibiza statt. Treffpunkt sind ausgewählte Cafés und Bistros. Die Teilnehmerzahl liegt zwischen 20 und 90 Personen, die Sonntags in der Zeit von 11:00 bis 13:00 Uhr gemeinsam Brunchen und Plaudern. Keine Single-Veranstaltung per se, der Frühstückstreff ist offen für alle netten Menschen jeden Alters, die ihren Freundeskreis erweitern und sich in guter Gesellschaft angeregt unterhalten möchten.

Im Anschluss an den Frühstückstreff finden regional unterschiedliche Aktivitäten statt. In Düsseldorf sind Skate-Touren und Spaziergänge am Rheinufer beliebt, in  der Umgebung von Darmstadt wird ausgiebig gewandert, in Braunschweig stehen Bootsfahrten und Themen-Nachmittage auf dem Programm, und auf Ibiza wird neben vegetarischer Küche die Anwendung der Aloe Vera Pflanze gezeigt.

Angeregt durch die starke Nachfrage der Teilnehmer sind inzwischen auch vielfältige Abendveranstaltungen des Frühstückstreffs entstanden: Klön-Abende in Bars und Bistros, Museums- und Konzertbesuche, Special-Events wie Tagesausflüge und Aktiv-Reisen. Besonders dynamisch entwickelt sich der Austausch zwischen den einzelnen Frühstückstreffs. Die Gruppen sind zunehmend regional und sogar bundesweit vernetzt.
Die Teilnehmer der Frühstückstreffs sind Studierende, Angestellte, Handwerker, Hausfrauen, Alleinerziehende, Selbstständige, und Unternehmer, die mehr oder weniger regelmäßig mit anderen faszinierenden Menschen frühstücken und sich in netter Gesellschaft unterhalten möchten. Manche Teilnehmer sind beruflich viel unterwegs und nutzen Veranstaltungen des Frühstückstreffs in mehreren Städten.

Die Teilnahme am Frühstückstreff kostet nichts, jeder Gast zahlt seine Getränke 

und den Verzehr selbst.

www.fruehstueckstreff.info

Frühstückstreff Hardfacts

· Im Juli 2001 in Darmstadt gestartet

· Veranstaltungsreihe in mehr als 50 Städten - Stand: 14.03.2013

· ausgewählte Gastronomiepartner mit hohem Niveau

· Auslands-Events auf Ibiza, Mallorca, und in Melbourne, Australien

· 18,8 Millionen Seitenzugriffe pro Jahr durch fruehstueckstreff.de

· 80.000 qualifizierte eMail-Kontakte pro Monat

· 13.100 aktive Mitglieder in Europa, Australien, und den USA

· 24.550 Gast- , Sport- und Kulturstätten in der Frühstückstreff Datenbank

· Durchschnittlich 50 Veranstaltungen pro Monat

· Frühstückstreff Archiv mit Bildern www.fruehstueckstreff.de/archiv.html

· Große Medienresonanz

· Mehrfach ausgezeichnet im Web-Adressbuch für Deutschland

· Selbstläufer durch Mund-Propaganda

Softfacts

Frühstückstreff aus der Sicht der Teilnehmer
Ich finde es einfach klasse, was der Frühstückstreff alles anbietet. Oberstaufen war super und ich hoffe, noch häufig nette Zeiten mit dem Frühstückstreff zu erleben.
-- Gudrun Wagner, München

Wir haben uns beim Frühstückstreff am 3. Februar 2002 in Düsseldorf kennengelernt und uns zwei Wochen danach verabredet. Seitdem sind wir zusammen und super-glücklich. Gerade haben wir unseren ersten gemeinsamen Urlaub gemacht und wollen demnächst zusammenziehen! Wir wünschen viel Spaß bei weiteren Frühstückstreffen, ... Die Idee ist auf jeden Fall klasse!!!
-- Sigrid und André, Düsseldorf

... es war kurz gesagt super ... und für mich steht nun fest, dass ich die selbe Idee auch in Tübingen oder Reutlingen ins Laufen bringen möchte.
-- Martin Vitt-Reber, 39 Jahre, Tübingen

Irgendwie scheint das frühstücken-in-netter-Runde-Fieber umzugehen. Habe ich doch soeben mit einem guten Freund (Thorsten) beschlossen, auch in Essen einen Frühstückstreff auf den Weg zu bringen ... an jedem 1. Sonntag im Monat in der Waldkneipe Merlin.
-- Simone, Wuppertal

Veranstaltungsarten
· Frühstückstreff

20 bis 90 Personen treffen sich von 11:00 bis 13:00 Uhr zum Brunchen und Plaudern. Keine Single-Veranstaltung per se, der Frühstückstreff ist offen für alle netten Menschen jeden Alters, die ihren Freundeskreis erweitern und sich in guter Gesellschaft angeregt unterhalten möchten. 

· Frühstückstreff Business Club 

Die Teilnehmer des Frühstückstreff Business Clubs sind Unternehmer, Selbstständige, Freiberufler, Existenzgründer, sowie deren Geschäftsfreunde und Partner, die sich in guter Gesellschaft angeregt unterhalten und neue Kontakte knüpfen möchten. Weitere Information auf www.fruehstueckstreff.biz

· Tafelrunde

Die Tafelrunde des Frühstückstreffs ist eine kulinarische Weltreise für Freunde guter Küche. Wir speisen in wechselnden Restaurants unterschiedlicher Nationalität, oder genießen die saisonal und thematisch wechselnde Speisekarte an einem festen Standort.

· Klön-Abend

Während der Biergarten-Saison trifft man sich gelegentlich auch während der Woche zum Klönen. Bei schönem Wetter philosophieren wir von 19:00 bis 22:00 Uhr im Freien.

· Exkursionen & Sport

Die Teilnehmer der Frühstückstreffs Rhein-Main, Rhein-Ruhr, Braunschweig, und Nürnberg planen und veranstalten Tagesausflüge, und Museumsbesuche mit privater Führung. Skaten, Radfahren, und andere Sportarten gehören in einigen Städten zum Freizeitprogramm nach dem Frühstück. Manchmal vergessen die Teilnehmer aber auch einfach die Zeit und reden sich genüsslich fest. So geschehen am 05. Mai in Düsseldorf, wo es nach der Langen Nacht der Museen offenbar so viel zu erzählen gab, dass um 16:30 Uhr immer noch zehn der ursprünglich 35 Gäste beim ausgedehnten Frühstückstreff verweilten.

Inzwischen besuchen sich die Frühstückstreffs auch gegenseitig. Frühstückstreff-Teilnehmer aus Berlin, Düsseldorf, Karlsruhe, München, und Heidelberg waren im Februar in Darmstadt zu Besuch. Im Mai kamen die Berliner nach Düsseldorf,  staunten über das Straßenfest am Mittwoch Abend auf der Ratinger Straße, und besuchten am Samstag die Love & Fun Party in Darmstadt. Am 31. August folgte der Gegenbesuch anlässlich der Langen Nacht der Museen Berlin.

· Gemeinsame Weihnachtsmarktbesuche

In der Vorweihnachtszeit sind gemeinsame Weihnachtsmarktbesuche besonders beliebt. Die Redaktion des Frühstückstreffs recherchiert die kleinen, großen, traditionellen, romantischen und kuriosen Weihnachtsmärkte in Deutschland und Europa, und stellt sie im Portal www.weihnachtsmarkt-deutschland.de vor. Ehrenamtliche Helfer des Frühstückstreffs wählen einen für sie interessanten Weihnachtsmarkt aus und stellen sich als Ansprechpartner vor Ort zur Verfügung. In der Adventszeit  sind mehr als 30 Weihnachtsmarktbesuche geplant, darunter vier Frühstückstreff-Reisen zu den beliebten Weihnachtsmärkten in Europa. 

· Frühstückstreff-Reisen

Es gibt regelmäßig stattfindende Gruppenreisen des Frühstückstreffs nach Malta, Mallorca, Ibiza, und auf andere Mittelmeerinseln, die den Kontakt der Mitglieder untereinander vertiefen helfen. Neuerdings sind Kreuzfahren im Programm, und in der Adventszeit gibt es Städtereisen zu den beliebten Weihnachtsmärkten.
· SingleCoaching Erlebnis-Abend

Drei- bis vierstündige Coaching-Veranstaltung zur Persönlichkeitsentwicklung für Singles und junge Paare. Erlebnis-Abende werden von ausgebildeten Coaches, Trainern und Mentorne an verschiedenen Standorten in Deutschland durchgeführt. Die Konzepte und Themen der Erlebnis-Abende werden von erfahrenen Coaches ausgearbeitet und kontinuierlich an die Bedürfnisse der Zielgruppe angepasst.

Pressespiegel
Den aktuellen, und inzwischen sehr vielseitigen Pressespiegel des Frühstückstreffs finden Sie im Internet unter www.fruehstueckstreff.de/medienspiegel.html.

Diese Web-Seite gehört zu den 6.000 wichtigsten
deutschen Internet-Adressen 2004 bis 2013
-- Web-Adressbuch für Deutschland
Frühstück gegen den Erlebnishunger, garniert mit einem kleinen Flirt.
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Wer am Sonntag nicht allein bleiben will, geht ins Casablanca. Gemeinsame Ausflüge, die zu nichts verpflichten.
-- Frankfurter Rundschau, 10. Juni 2003
Frühstück für viele
Einladungen zum Frühstück oder Brunch kommen immer mehr in Mode. Den anhaltenden Trend zum gemeinsamen Frühstück bestätigt auch Klaus Schultheis von der bundesweiten Initiative Frühstückstreff.
-- Familie&Co, 30. April 2003
Frühstück mit Anschluss
Neue Stadt, neue Wohnung, neuer Job - aber noch keine Freunde? Oder Lust auf neue Gesichter?
-- Brigitte, 29. April 2003
70 Berliner haben gestern am Frühstückstreff
im Café Tomasa teilgenommen.
-- Bild, Berlin, 28. April 2003
Ein Milchkaffee für die Liebe
-- Der Tagesspiegel, Berlin, 25. April 2003
Frühstücken und Leute treffen
Brunchen, plaudern, Kontakte knüpfen - eine Idee setzt sich durch
-- WAZ - Westdeutsche Allgemeine Zeitung, 22. April 2003
Was vor zwei Jahren begann, hat mittlerweile Einzug gehalten in 23 deutschen Städten: Frühstückstreffs liegen im Trend.
-- Die Welt, 07. April 2003
Frühstückstreffs liegen im Trend
Die Idee ist schon fast zu einfach und wahrscheinlich deshalb so erfolgreich.
-- Berliner Morgenpost, 06. April 2003
Frühstücken mit fremden Menschen heißt der Trend.
-- Frankfurter Allgemeine Zeitung, 05. Februar 2003
Mit mehr als 40.000 Klicks im Monat ist die Seite  www.fruehstueckstreff.de zu einer beliebten Kontaktbörse geworden. In 23 Städten und auf Ibiza ...
-- RTL II News, 03. Februar 2003
Frühstückstreffs mit fremden Menschen boomen
-- dpa, 14. Januar 2003
Jeden Sonntag fruehstueckstreff.com
-- freundin 09/2003, 03. März 2003

Wer Lust hat auf Frühstück und Unterhaltung - hingehn!
-- Die Wittlicher, 28. Mai 2002

Man trifft sich ... zum Brunchen und Plaudern ...
-- OstfrieslandOnline, 28. Mai 2002

Sommertermine des Frühstückstreffs
-- erfurt-life.de, 28. Mai 2002

Frühstückstreffs ... von Kiel bis München
-- Kiel-Magazin, 27. Mai 2002

Die Idee der Frühstückstreffs kommt an ...

-- Getränke-Newsletter online, 23. Mai 2002

Frühstückstreff im Bistro 21

-- Stuttgarter Wochenblatt, 22. Mai 2002

Unter dem Motto Sokrates bei Milchkaffee hat die Veranstalterin 

Isa Piecyk eine philosophische Debatte für jedermann geplant

-- Kieler Nachrichten, 11. Mai 2002

Wer passt zu wem? Love & Fun Party in Nieder-Ramstadt

-- Darmstädter Echo, 08. Mai 2002

Frühstückstreff nicht nur für nette Singles.

-- Westerwälder Zeitung, 27. April 2002

Hier lernen Sie neue Leute kennen!

-- Bild der Frau, Nr. 9, 25. Februar 2002

Ansprechpartner für Presse, Funk und Fernsehen:

Klaus Schultheis, redaktion@fruehstueckstreff.de
(0 61 51) 95 49 10 fon

(0 61 51) 95 49 11 fax

